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§50. [lpamMmoyronbHbBIN
napannenenunea.
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[MpAaMoOyronbHbLIU

-6rpaHeM
NPAMOYrofibHUKW

* 8 BepLwuH

* B kKaxxooun
BepLUnNHe
cxogdaTcsd no 3
pebpa

e Bcero 12 pebep
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N3MepeHnsa npamoyronbHOro
napannenenuneaa

* AamMepeHus
NPAMOYrofibHOro
napannenenuvunen

d—3TO AJIUHbI

Tpex pedep,
ucxoasLumx m3
OOHOM BEPLUNHDbI




Kyo

e Kyb - 31O
NPAMOYrofibHbIW
napannenenuvneg,
Yy KOTOpPOro Bce
TPU U3amepeHuA
pPaBHbI.




napannenenunena










Pa3zsepmka
npPsiMoOy20JIbHO20
napasnesnenurneda

= 2ab + 2ac + 2bc °




Paseepmka Ky6a @

S=a%




O0bLemM NnpaAMoyronbLHOro napannenenuneaa.

[MpsMoyronbHbLIN
napannenenunepg c
U3MEepPEeHNSAMUN 6 CM, 4 CM U 3 CM,
U3roToBJI€HHbLIN U3
AepeBAHHOro Opycka,
NOKpacuUsriu CUHEen Kpackom, a
3aTemM pacnunuiu Ha
OAVNHaKOBbIe KyOuKu c peHpom
1 cMm. CKonbKoO cpeau HUX TagyX,
Yy KOTOpPbIX
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OkpawueHo 3 rpaHun?

OKpalueHOo TONMbLKO 2 rpaHu?
OkpalueHa ToNbKO 1 rpaHb?
He okpalueHo H1 ogHOU rpaHn?
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O0bLemM NnpaAMoyronbLHOro napannenenuneaa.

* HUucno Bcex Kyomkon
CO CTOPOHOU 1 CM, Ha
KOTOpbIle Obis
pa3pe3aH
NPSAMOYrofibHbIN
napannenenunep —
3TO ero oobewm,
BbipaXeHHbIU B
KyOunyeckux
caHTUmMeTpax (cm3).
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)JObEM NPSIMOYroyibHOro napansenenunes:

V=a-b-c

V=S-h
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O6bem KyOa.




